



В Брюховецком районе мужчина предстанет перед судом по обвинению в совершении ДТП, в результате которого погиб подросток

Каневским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 46-летнего мужчины в нарушении правил дорожного движения в состоянии наркотического опьянения, повлекшем смерть несовершеннолетнего и причинение тяжкого вреда здоровью 15-летнего подростка (ч.4 ст. 264 УК РФ).

Следствием установлено, что обвиняемый, находясь в состоянии наркотического опьянения, управляя грузовым автомобилем, двигался в сторону города Ейска по автодороге «Краснодар-Ейск». В районе станицы Брюховецкой он выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение с движавшимся во встречном направлении автомобилем «ГАЗ», перевозившим детей. В результате ДТП один из подростков скончался от полученных повреждений, второму причинен тяжкий вред здоровью.

На период следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в инкриминируемом преступлении мужчина признал в полном объеме.

Ход расследования уголовного дела находился на контроле руководителя краевого управления СКР Андрея Константиновича Маслова.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1855437>